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Z A P I S N I K  

 

S 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Josipdol, održane dana 09. rujna 2025. godine u 

prostorijama Općine Josipdol s početkom u 12,02 sati.  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, pozdravlja sve nazočne te iznosi da 

se na stolovima nalaze koverte s listićima za glasanje ZA, PROTIV i SUZDRŽAN koji će 

koristiti za daljne glasovanje. 

12,04 puštanje himne Republike Hrvatske. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, iznosi da e na stolu nalaze 

izmjenjeni radni materijali za točke od broja 25 do točke 27, na prvoj sjednici Odbora za 

izbor i imenovanje koja je održana 01. rujna 2025. godine doneseni su prijedlozi rješenja o 

izboru novog vijećnika pošto je vijećnik Dragan Rudančić podnio ostavku. 

Damir Mihaljević, predsjednik mandatnog povjerenstva predlaže ispred HDZ-a novu 

vijećnicu Senku Stojisavljević. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, čita prisegu, Senka Stojisavljević 

priseže za mandat vijećnice u Općinskom vijeću. 

Na sjednici su nazočni: predsjednica Zorica Marina Jandrlić, potpredsjednik Filip Pavlić, 

vijećnici: Dražen Gračanin, Jovanka Prodanović Matošević, Senka Stojisavljević, Damir 

Mihaljević, Monika Štimac, Alen Žanić, Biserka Pavković, Josip Prebeg, Ivica 

Gračanin,Ivanka Turkalj. Predsjenica konstatira da je na sjednici prisutno 12 vijećnika te da 

postoji kvorum za rad sjednice. 

 

Ostali nazočni na sjednici: načelnica Anđelina Božičević, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Ivana Gudić,  zapisničarka Sanja Gerić.  

 

Na sjednici nisu nazočni vijećnik Zlatko Mihaljević koji je ispričao izostanak te pročelnik  

Upravnog odjela za opće poslove, komunalni sustav i EU fondove Kristijan Bitunjac koji je 

opravdano odsutan. 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, prije prelaska na dnevni red moli da 

se razmotre zahtjevi vijećnice Ivanke Turkalj. Zahtjev za uvrštavanjem točke u dnevni red 

prijedlog Odluke o javnoj objavi tonskih snimaka sjednice Općinskog vijeća. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, obrazlaže zahtjev za uvrštavanje točke u dnevni red te iznosi da 

takav zahtjev ne košta ništa, da se ne mora provoditi javno savjetovanje donosi puno radi 

transparentnosti rada i da se tonski zapisi sa sjednica objave javno na stranicama Općine. 



 

 

Anđelina Božičević, načelnica, iznosi da je zaprimljen zahtjev za uvrštavanjem točke u 

dnevni red te se zahvaljuje na tome, nakon konzultacija sa nekoliko pravnika smatraju da je 

ovaj prijedlog nepotreban jer je ista već regulirana člankom 91. Poslovnika o radu Općinskog 

vijeća. Prijedlog je tehnički neispravan, nevaljan i nema pravnu osnovu za donošenje. Iznosi 

da je u planu nabava opreme, kada budemo imali opremu i spremni za snimanje sjednica 

onda će se krenuti u postupak snimanja sjednica i objavljivanja na službenim stranicama. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, odgovara da je dala prijedlog na koji ima pravo i koji će davati 

ubuduće. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, daje na glasanje za uvrštavanje točke 

dnevnog reda Prijedlog Odluke o objavi tonskih snimaka Općinskog vijeća. 

Zaključak:  s 5 glasova ZA, 7 glasova PROTIV. 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, drugi zahtjev vijećnice Ivanke 

Turkalj je povlačenje točaka dnevnog reda Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna i Izvješća 

o izvršenju programa za 2024. godinu. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, obrazlaže svoj zahtjev za povlačenje točaka. 

Ivana Gudić, pročelnica, odgovara da se Godišnje izvješće o izvršenju proračuna donosi do 

05. svibnja Upravno tijelo je ta izvještaj donijelo  i ima dokaz da ga je dostavila. Ako su 

potrebne sankcije donijet će se. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, daje na glasanje tko je povlačenje 

točke dnevnog reda Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna i Izvješća o izvršenju programa 

za 2024. godinu. 

Zaključak:  s 5 glasova ZA, 7 glasova PROTIV. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, sljedeći zahtjev vijećnice Ivanke 

Turkalj je povlačenje točaka dnevnog reda od 25 do 32. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, traži da se povuku točke s dnevnog reda imenovanje Odbora iz 

razloga što u materijalima predlagateljica ne može biti Općinska načelnica, a drugi razlog je 

taj što Općinsko vijeće ne može predložiti predsjednika Odbora, nezadovoljna raspodjelom 

kvotama jer je njena lista dobila samo dva člana Odbora da to nije u redu niti demokratski. 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara na zahtjev vijećnice Ivanke Turkalj, traži se izmjena 

u materijalima da je predlagatelj Odbor za izbor i imenovanje. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, naglašava da je vijećnik Alen Žanić 

izašao van iz prostorije vijećnice u 12:21 sati te se vratio u 12:22 sati. 

Biserka Pavković, vijećnica, iznosi da je načlnkica rekla da se biraju članovi a oni će na 

svojim odborima birati predsjednika.. 

Alen Žanić, vijećnik, iznosi da će oni ispred kluba SDP-a biti za prijedlog gospođe Ivanke 

Turkalj zbog toga jer kvote za odabir članova odbora nisu bile u skladu sa izbornim 

rezultatima , HDZ nema većinu u Općinskom vijeću prema tome dali ste si za pravo da 70% 

članova birate iz kvote HDZ-a i Nezavisne liste gospođe Zorice Marine Jandrlić koji su 

privrženiji HDZ-u. Jedna opasaka kada se daje ratni plijen koalicijskom partneru onda ostatke 

koje treba podijeliti treba podijeliti iz svoje kvote a ne iz kvote oporbe. 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara da imaju pravo iskazati svoje nezadovoljstvo. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, iznosi da su onda oni svi bez veze u vijeću kada nemaju pravo 

davati prijedloge i oni se neće usvojiti. 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara da će nama svi dobro doći i da ćemo surađivati. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, daje na glasanje povlačenje točaka 

dnevnog reda od točke 25 do 32. 

Zaključak: s 5 glasova ZA, 7 glasova PROTIV. 



 

 

Biserka Pavković, vijećnica, iznosi da ima općinskih vijećnika koji su stručni za pojedine 

Odbore a nisu se stavili, misli da su svi u vijeću tako da se ide prema prosperitetu općine 

Josipdol zašto tu stručnost ne bi mogli iskoristiti. 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara da poštuje mišljenje i vjeruje da se to iskreno i od 

srca misli. 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG  REDA     

 

1. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

2. Usvajanje Zapisnika s 1. (konstituirajuće) sjednice Općinskog vijeća 

3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol za 2024. godinu  

4. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Općine Josipdol  

5. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu  

6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 2024. 

godinu  

7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2024. 

godinu  

8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2024. godinu  

9. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu  

10. Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu države na području općine Josipdol u 2024. godini  

11. Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine Josipdol za 2024. godinu  

12. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu  

13. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini  

14. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol za razdoblje od 

01. ožujka do 31. srpnja 2025. godine  

15. Odluka o uvođenju Riznice Općine Josipdol  

16. Program mjera poticanja privatnih iznajmljivača na području Općine Josipdol za 2025. 

godinu  

17. Odluka o paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja smještaja u 

turizmu na području Općine Josipdol  

18. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2025. godinu s 

projekcijama za 2026. i 2027. godinu   

19. Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Josipdol za 2025. 

godinu  

20. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2025. godinu  

21. Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu  

22. Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini  

23. Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2025. godini  

24. Odluka o dugoročnom zaduživanju Općine Josipdol za realizaciju kapitalnog projekta 

„Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Josipdolu“ 

25. Rješenje o izboru Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost 

26. Rješenje o izboru Odbora za proračun i financije   

27. Rješenje o izboru Odbora za komunalnu djelatnost, prostorno uređenje i zaštitu okoliša  

28. Rješenje o izboru Odbora za poljoprivredu i procjenu štete od elementarnih nepogoda 

29. Rješenje o izboru Odbora za društvene djelatnosti, stipendiranje studenata, socijalnu skrb 

30. Rješenje o izboru Odbora za gospodarstvo, malo i srednje poduzetništvo i turizam  

31. Rješenje o izboru Odbora za branitelje  

32. Rješenje o izboru Odbora za procjenu, prodaju i kupnju imovine i provođenje natječaja  

Predsjednica daje na usvajanje predloženi dnevni red. 



 

 

 

Utvrđuje se da je dnevni red usvojen s 7 glasova za, 5 glasova protiv i 0 suzdržanih 

glasova. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, postavlja pitanje zašto nije bilo rasprave o prijedlogu dnevnog reda, 

pošto ima primjedbu da su imenovanje i ostavka vijećnika trebali biti točka dnevnog reda. 

 

Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi   

 

Zorica Marina Jandrlić predsjednica, otvara prvu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima 

koji žele postaviti pitanja. Nadalje upoznaje vijećnike s pravilima postavljanja pitanja prema 

Poslovniku Općinskog vijeća Općine Josipdol. Za pitanja se javljaju sljedeći vijećnici: Zorica 

Marina Jandrlić, Ivanka Turkalj, Biserka Pavković, Monika Štimac, Senka Stojisavljević, 

Alen Žanić, Dražen Gračanin, Filip Pavlić. 

Predsjednica ima dva pitanja, prvo pitanje odnosi se zaprimila je pritužbe više mještana 

naselja Skradnik koji navode da im je značajno narušena kvaliteta života zbog prisutnosti 

neregistriranog skloništa za pse u neposrednoj blizini njihova doma. Prema izvještajima 

mještana u tom skloništu se nalazi preko 150 pasa, a problemi uključuju neprestani lavež 

pasa, širenje neugodnog mirisa, nedostatak kontrole stoga moli da se odgovori na sljedeće 

pitanje. Što je općina Josipdol poduzela do sada po ovome pitanju?  Dali je sklonište u 

Skradniku legalno i dali je pod nadzorom nadležnih tijela? Ima li općina sklopljen ugovor s 

registriranim azilom za zbrinjavanje napuštenih pasa i zbrinjavaju li se napušteni psi na 

području općine sukladno Zakonom o zaštiti životinja? Traži odgovor u usmenom i 

pismenom obliku. Drugo pitanje je što Općina Josipdol planira poduzeti kako bi se starijima i 

socijalno ugroženim mještanima osigurali ogrjev, hranu i ostale potrepštine za nadolazeću 

zimu? Ima slučajeva ljudi koji ne mogu do banke, ne mogu napraviti račun niti fizički doći po 

pomoć stoga im se sredstva uskraćuju iako im je potrebna pomoć. Hoće li općina omogućiti 

pomoći bez formalnih uvjeta kada se radi o opravdanim slučajevima te može li se uspostaviti 

sustav dostave hrane i drva? Traži odgovor u pisanom obliku. 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara na upit vezan uz pse  u Skradniku.  Kao općina 

nismo ovlašteni ulaziti u nečije dvorište. Naravno, kada budemo imali komunalnog redara 

poduzeti će se sve  mjere koje nam  dozvoljava Pravilnik o komunalnom redu. Općina je na 

sve pritužbe reagirala i postupali smo prema svim službama koje su relevantne po tom 

pitanju, te smo sve kontaktirali i poslali potrebne dopise. Svjesni smo problematike 

nezakonitog skloništa, postoje informacije da bi isti trebao postati azil, no nismo sigurni 

koliko je to za općinu pozitivno. Po tom pitanju moramo se jako dobro raspitati i uvjeriti koje 

su naše obveze i dužnosti u tom slučaju. Također, moramo pronaći kompromis s gospođom 

koja ima nezakonito sklonište. Općina ima potpisan ugovor sa Utinom u Karlovcu, te mi nije 

jasna izjava da Općina nema potpisan ugovor za zbrinjavanje pasa. Samo prošli tjedan  

zbrinuto je pet pasa i dolaze nam ogromni računi, ali to je Zakon koji mi moramo poštovati i 

način koji pse moramo zbrinjavati. Detaljnije će se dostaviti u pisanom obliku. Gospođa 

Zorica ima dodatak vezano uz Pravilnik koji općina ima nedostaje broj koji fizičke osobe 

mogu imati te držanje životinja na širem području koji nemaju adekvatan odvod, apelira da se 

poradi na pravilniku.  

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara na upit vezan uz ogrijev. Što se tiče ogrjeva i 

pomoći socijalno ugroženim mještanima zadovoljna sam jer sada ćemo imati odbor za 

Socijalnu skrb te bi taj odbor mogao krenuti s radom i donijeti nekakve prve korake koji će 

nas uputiti u daljnje korake i postupanja. Što se tiče osiguranja ogrjeva i hrane  uvijek postoji 

mogućnost donacija za socijalno ugrožene mještane. Gospođa Zorica Marina Jandrlić 

postavlja pitanje  postoji li mogućnost dostave jednog toplog obroka na dnevnoj bazi.  

Ivana Gudić, pročelnica, odgovara da se mora vidjeti pravna osnova  je li to moguće . 



 

 

Predsjednica daje riječ vijećnici Ivanki Turkalj,postavlja pitanje u kojoj je fazi izgradnja 

vatrogasnog doma, doznali smo da je projekt odobren. Kada će se raspisati javna nabava? 

Hoće li započeti radovi prije isteka građevinske dozvole? Drugo pitanje odnosi se na Level 

project kojem je od 2021. godine do sada isplaćeno 264.000,00 eura, a posebno je zanimljivo 

da je zadnji petak pred lokalne izbore isplaćeno 80.000,00 eura za što je podnijela zahtjev za 

pristup informacijama i dobila dio podataka, zbog čega će podnijeti drugi zahtjev. Vrlo je 

interesantno da službenici općine provode jednostavnu nabavu da bi tvrtka Level project 

dobila posao da radi poslove za općinu i kasnije opet Level provodi postupke jednostavne 

nabave te mu se to plaća. Zašto onda ti isti službenici za te poslove koje plaćaju Levelu vode 

postupke jednostavne nabave kada su mogli da odaberu njega onda su mogli i za sve drugo. 

Još je čudnije da se za projekt Zaželi za kojeg se ima voditelj projekta plaća tehnička pomoć 

koju može raditi službenik sa srednjom školom, te to nije nikakav zasebni posao. Postavlja se 

pitanje načelnici hoće li se raskinuti taj štetni ugovor za općinu Josipdol i kada? 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara što se tiče projekta vatrogasnog doma problem je 

što još nije potpisan ugovor, a građevinska dozvola je valjana do sredine 12.-og mjeseca.  U  

dogovoru sa svim službama od projektanata, ureda za graditeljstvo do nadzora našli smo 

način na koji možemo otvoriti gradilište i konzumirati građevinsku dozvolu. Vjeruje da će se 

započeti  radovi i prijaviti  gradilište, ali moli da se projekt vatrogasnog doma ne sabotira. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, odgovara upitom  tko je rekao da ga se želi sabotirati jer je ona 

radila na tom projektu. 

Načelnica odgovara da onda zna koliko je bitan i naći će se način da se što prije pokrene. 

Projekt je prošao upravo zahvaljujući Level Projectu. Što se tiče Levela slaže se da sve bude 

transparentno, tražila je sastanak i suradnju sa gospodinom Antom jer neke stvari mi kao 

općina nemamo vremena niti mogućnosti, a niti znanje odrađivati,  ali postoje firme kao što 

je Level Project i zbog kojih nam je i prošao projekt vatrogasnog doma kao i vrtića. Pred 

izbore Level Project poslao je zbirno sve račune koji nisu naplaćeni i zbog toga taj iznos. 

Namjera je  raditi po zakonu, a ako se pronađe propust od tvrtke Level da nepravilno radi 

onda će se raskinuti ugovor. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Biserki Pavković koja pozdravlja sve prisutne. Ističe da vidi 

da je parkiralište stalno puno, te pita  u kojoj je fazi nadogradnja parkirališta iza zgrade 

općine?  Je li  izvođač uveden u radove i koliko se sredstava utrošilo i kako se stoji sada sa 

time? 

 Anđelina Božičević, načelnica, odgovara što se tiče proširenje parkirališta općina je potpisala 

ugovor s izvođačem. Bile su sporne neke garaže za koje moramo razriješiti imovinsko-pravne 

odnose, a neke se moraju izmjestiti. S radovima se kreće  uskoro, te  u ovoj godini moramo 

utrošiti sredstva koje smo dobili , oko 90.000,00 eura. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Moniki Štimac. Ista pozdravlja sve prisutne i postavlja 

pitanje za Vodovod u Modrušama.  Postoji li  neki pomak ili  neko rješenje? 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara da je imala sastanak s gospodinom Vujčićem iz  

Fluminga, gospodinom Bojanom i Marinom Prebežićem kao i direktorom Vukovojcem. 

Situacija je takva da postoji nekoliko rješenja, jedno je novi vodovod s Bocinog vrela, a 

drugo je sanacija vodovodne mreže Brinje. Modruš više nije u našem vodooksprbnom 

području, snimanje trase je određeno. Ono što nam slijedi jest potraživanje  uvjeta okoliša, 

dobiti lokacijsku dozvolu, odraditi geodeziju, riješiti imovinsko pravne odnose, ucrtati 

državnu cestu i nakon toga možemo krenuti u glavni projekt. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Senki Stoisavljević. Ista pozdravlja sve prisutne te postavlja 

pitanje u kojoj je  fazi izgradnja igrališta u Vojnovcu i kada se planira dovršetak radova na 

igralištu u Dječjem vrtiću Josipdol? 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara:  što se tiče Vojnovca tu su ostvarena sredstva i 

čeka se rebalans da  možemo krenuti u proceduru za realizaciju istog. Igralište kod vrtića 



 

 

vrijednosti je preko   40.000,00 eura, a dobili smo oko 38.000,00 eura, te ako želi može joj se 

dati detaljan izračun. 

Predsjednica daje riječ vijećniku Alenu Žaniću. Vijećnika Žanić pozdravlja sve prisutne, a  

poseban pozdrav izriče novoj članici vijeća, te se nada se da će se prilagoditi i raditi za 

dobrobit vijeća. Prvo pitanje je vezano uz cestu prema Manojlovićima. Dosta teški strojevi 

prolaze tom cestom te dolazi do urušavanja rubnog dijela kolnika ceste koja vodi do sela 

Manojlovići. Pitanje koje prenosi od mještana je hoće li općina napokon krenuti u sanaciju 

kolnika nakon eksplatacije drvne mase od strane Hrvatskih šuma? Hoće li općina u suradnji 

sa Hrvatskim šumama probati sanirati kritične dijelove kolnika?  Drugo pitanje je vezano uz 

Školu u Josipdolu, prvenstveno vezano uz sigurnost djece u prometu. Prije dvije godine na 

jednoj sjednici sa bivšim načelnikom je razgovarao vezano uz dogovor Hrvatskih cesta i 

općine vezano uz usporivače prometa na tome dijelu ceste gdje je Osnovna škola Josipdol. 

Misli da je krajnje vrijeme da se pokrenu razgovori sa Hrvatskih cestama te misli da je 

vrijeme da kao ravnateljica i načelnica krene u tom smjeru povećavanja sigurnosti djece. 

Ističe potrebu za izgradnju nogostupa u Ogulinskoj  i Senjskoj ulici, te iznosi da su izgubljene 

tri godine na nesnalažljivosti i ne zna u kojem je to statusu. Moli detaljno objašnjenje kada će 

se krenuti sa radovima nogostupa te što se događa sa materijalom koji je deponiran na adresi 

u Ogulinskoj ulici? 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara što se tiče ceste Manojlovići dobila je jako puno 

upita za sanacije  općinskih cesta. Poziva mještane da joj se obrate pa da zna u čemu je 

problem i dopune plan sanacije. Općina je napravila plan i ići će se u sanaciju dosta cesta i 

gdje financijskim planom imamo te mogućnosti. Cestu Manojlovići će obići, otići na teren i 

pogledati te dogovoriti sastanak s Hrvatskim šumama na koji se način to može sanirati. Što se 

tiče sigurnosti djece u prometu itekako se vodi  briga o tome.  Odobren nam je projekt 

vrijednosti 13.000,00 eura za veliki semafor koji će ići na pješački prijelaz u blizini škole. Što 

se tiče usporivača, imali smo velike rasprave sa Hrvatskim cestama, usporivači na državnoj 

cesti nisu nešto što će oni dozvoliti niti ih preporučuju. Nastavit će se raditi po pitanju te 

tematike, zbog istog  se je i napisao projekt semafora te će se  i dalje  tražiti  mogućnosti da 

zaštitimo živote djece na putu do škole. Što se tiče nogostupa mi smo pokrenuli izradu   

projektne dokumentaciju koja je potrebna, te čekamo projekt za prijavu izgradnje nogostupa. 

Detaljnije će obrazložiti u kojoj je fazi dostavom odgovora u pisanom obliku. 

Alen Žanić, vijećnik, odgovara da postoji horizontalna i vertikalna signalizacija, 3D 

usporivači ne mora biti fizička barijera npr. ležeći policajac, ali da se inzistira na tome da se 

nađe konkretno rješenje. 

Predsjednica daje riječ vijećniku Draženu Gračaninu, pitanje je vezano uz ceste. Isti pita je li  

općina u razgovoru sa Županijskim uredom za ceste vezano za  cestu u Belaju od crkve do 

željezničke stanice. Naglašava da je u vrlo lošem stanju i postavlja pitanje što je sa Žutom 

zgradom u Oštarijama. Ima li  svu potrebnu dokumentaciju da može normalno funkcionirati? 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara na pitanje vezano uz cestu Belaj.  Odradili su  teren 

gdje je bio i  gospodin Meštrović, te će ta cesta  biti sanirana, barem jednim dijelom jer je u 

iznimno lošem stanju. Što se tiče Žute zgrade tu  znamo već poznatu problematiku. Bilo 

problema u više navrata, krenuli smo u  ispunjavanje uvjeta Ureda za graditeljstvo  da bi ista 

dobila građevinsku dozvolu. Što se tiče požaraca oni nas traže ispunjenje određenih uvjeta za 

tu zgradu. Fasada nije usklađena s propisima, dimnjaci i vrata nisu prema propisima,  

uglavnom u postupku je i rješava se. Predvidjeli smo određena sredstva za te radove. 

Detaljniji odgovor dati ću u pisanom obliku. 

Predsjednica daje riječ vijećniku Filipu Pavliću, pozdravlja sve prisutne postavlja pitanje 

vezano za cestu Poljaki – Cerovnik u kojoj je fazi?  

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara da je objavljena nabava i slijedi daljnja procedura i 

uskoro bi trebali krenuti s radovima.  



 

 

Filip Pavlić, vijećnik, postavlja još jedno pitanje vezano za postavljanje nekog manjeg 

autobusnog stajališta pošto se u Cindrićima nalazi petero osnovnoškolaca jer stoje na kiši i 

čekaju autobus pa moli ako bi se moglo postaviti jedno stajalište. 

Anđelina Božičević, načelnica, odgovara da će sve provjeriti i nada se pozitivnom rezultatu. 

 

 

Ad. 2. Usvajanje zapisnika sa 1. (konstituirajuće) Sjednice Općinskog vijeća 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara drugu točku dnevnog reda te iznosi da je 

Zapisnik s 1. sjednice dostavljen u materijalima. Moli da ako netko ima prigovor da se izjasni. 

Predsjednica daje riječ vijećniku Alenu Žaniću. 

Alen Žanić, vijećnik, iznosi da ispred kluba zastupnika SDP-a glasati će protiv zapisnika jer u 

zapisniku ne stoji sve ono što je rečeno na konstituirajućoj sjednici.  

Ivanka Turkalj, vijećnica, napisala je prigovor da u zapisnik nije unešeno da nije bilo himne. 

Anđelina Božičević, načenica, odgovara zašto nekome kome himna toliko znači,  u prošlih 28 

godina nije isto  propisao Poslovnikom kako su to imale mnoge jedinice lokalne samouprave, 

da se na početku konstituirajuće sjednice pušta himna, te sada ne bi bilo ovakvih situacija. 

Prigovor je iznesen na kraju sjednice, a ne pod sjednicom.  

Ivanka Turkalj, vijećnica, odgovara da niti jedan od njih kada je dobio poziv za 

konstituirajuću sjednicu nije mogao niti je imao ovlasti uopće podnijeti nikakav prigovor jer 

oni nisu vijećnici dok se ne prihvati zaključak i verifikacija mandata. Iznosi da se načelnica ne 

mora opravdavati te da ona nije kriva nego netko koga sada tu nema i tko je to trebao i morao 

znati kao pročelnik. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica vijeća zatvara 2. točku dnevnog reda i daje istu na 

glasanje.  

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV usvaja se Zapisnik s 1. 

(konstituirajuće) sjednice općinskog vijeća Općine Josipdol. 

 

Ad. 3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

 Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara treću točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica, pozdravlja sve prisutne te nadalje opisuje sadržaj Godišnjeg izvještaja o izvršenju 

Proračuna Općine Josipdol za 2024. godinu.  

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se pročelnici Ivani Gudić i daje treću točku 

na raspravu. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, javlja se za raspravu te moli pročelnicu da joj pročita u postotnom 

iznosu koliko je proračun ostvaren u prihodovnoj strani i rashodi. 

Pročelnica odgovara da su prihodi ostvareni u iznosu od 40%, a rashodi u iznosu od 23%. 

Ivanka Turkalj, vijećnica, postavlja jos jedno pitanje koliko je bilo zaposlenih u 2024. godini? 

Pročelnica odgovara da to nije u toj točki dnevnog reda. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica zaključuje raspravu te daje treću točku dnevnog reda na 

glasanje. 

 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 3 glasova PROTIV i 2 SUZDRŽANIH glasova donosi 

se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Josipdol za 2024. godinu. 

 

Ad. 4. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Općine Josipdol 



 

 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara četvrtu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica, obrazlaže da se ovom Odlukom utvrđuje rezultat poslovanja Općine Josipdol 

ostvaren u 2021., 2022., 2023. i 2024. godini te raspored prema izvorima financiranja. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se pročelnici Ivani Gudić i daje četvrtu točku 

na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje četvrtu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

               Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Općine Josipdol 

 

Ad. 5. Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara petu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadražaj Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 

2024. godinu. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje petu točku na raspravu. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se pročelnici Ivani Gudić i daje petu točku na 

raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje petu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

              Zaključak: sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu 

 

Ad. 6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol za 

2024. godinu  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara šestu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadražaj Izvješća o izvršenju programa. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje šestu točku na raspravu. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se pročelnici Ivani Gudić i daje šestu točku 

na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje petu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

    Zaključak: sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju Općine Josipdol 

za 2024. godinu  

 

Ad. 7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja 

za 2024. godinu  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara sedmu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadražaj Izvješća o izvršenju programa. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje sedmu točku na raspravu. Budući da se nitko nije 

javio za riječ, zaključuje raspravu te daje sedmu točku dnevnog reda na glasanje. 

 



 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 4 glasa PROTIV i 1 SUZDRŽANIM glasom donosi 

se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 

2024. godinu  

 

Ad. 8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2024. 

godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara osmu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadražaj Izvješča o izvršenju. Predsjednica se zahvaljuje 

pročelnici i daje osmu točku na raspravu. 

Alen Žanić, vijećnik javlja se za raspravu. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se i zaključuje raspravu te daje osmu točku 

dnevnog reda na glasanje.     

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 

2024. godinu 

 

Ad. 9. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara osmu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadržaj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 

2024. godinu. 

Predsjednica otvara raspravu. Za raspravu se javljaju vijećnici Alen Žanić, Biserka Pavkovići 

Dražen Gračanin.  

Predsjednica zaključuje raspravu te daje devetu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 4 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu 

 

Ad. 10. Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području općine Josipdol u 2024. 

godini 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara osmu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadržaj Izvješća. 

Predsjednica otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu te daje 

desetu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 

 

 

Zaključak:   s 7 glasova ZA, 1 glasova PROTIV i 4 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu države na području općine Josipdol u 2024. godini 

 

Pauza od 14:03 do 14:15. 



 

 

Nastavak sjednice vijeća 14:15 sati. 

 

Ad. 11. Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine Josipdol za 2024. 

godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara jedanaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje Izvješće o izvršenju Programa. 

 Predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

daje jedanaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

      Zaključak: sa 7 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 4 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi Općine Josipdol za 2024. godinu 

 

Ad. 12. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. 

godinu  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvanaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže Izvješće. 

Predsjednica, otvara raspravu.  

Za raspravu se javlja vijećnik Alen Žanić, iznosi da će biti protiv Izvješća jer je potpisnica 

gospođa Božičević, a mi raspravljamo o poslovima koji su trebali biti izvršeni za vrijeme 

mandata gospodina Rudančića, nešto što je upečatljivo, a to su nule što  znači da se nije 

radilo. 

Predsjednica zaključuje raspravu te daje dvanaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. 

godinu  

 

Ad. 13. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. 

godini  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara trinaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže Izvješće. 

Predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

daje trinaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak:  sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. 

godini  

 

Ad. 14. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol za 

razdoblje od 01. ožujka do 31. srpnja 2025. godine 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara četrnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže Izvješće. 



 

 

Predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

daje četrnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

         Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Općine Josipdol za 

razdoblje od 01. ožujka do 31. srpnja 2025. godine 

 

Ad. 15. Odluka o uvođenju Riznice Općine Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara petanestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže da se ovom Odlukom uvodi sustav rizničnog poslovanja na razini 

proračuna i proračunskog korisnika Općine Josipdol koji se temelji na jedinstvenom 

računovodstveno-informacijskom sustavu, s ciljem stvaranja pretpostavki za učinkovito  

upravljanje ukupnim proračunskim sredstvima i  obavljanje poslovanja preko jedinstvenog 

računa Riznice Općine Josipdol. 

Predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

 daje petnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

             Zaključak: Jednoglasno s 12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH 

glasova donosi se Odluka o uvođenju Riznice Općine Josipdol 

 

Ad. 16. Program mjera poticanja privatnih iznajmljivača na području Općine Josipdol 

za 2025. godinu  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara šestnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže Program. 

Predsjednica, otvara raspravu. Za raspravu se javlja vijećnica Ivanka Turkalj postavlja pitanje 

tko je kriv za ovaj program mjera, jer netko nešto nije predložio i donio na vrijeme pa smo 

donijeli ovakav program mjera. Dali se je isti uskladio i dali se je kontaktiralo Ministarstvo 

financija? Ista sumnja da može jedna jedinica lokalne samouprave vraćati porezne prihode 

obrtnicima, te tko će biti kriv ako odluka bude poništena. 

Pročelnica odgovara da je taj program  u skladu sa uredbama De minimis potpora, 

iznajmljivači će platiti kako su i dobili u rješenjima, a mi ćemo prema principu javnog poziva 

za poljoprivredu   imati javni poziv i za turizam. 

Alen Žanić se javlja za raspravu. 

Predsjednica zaključuje raspravu te daje šesnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak:  sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Program mjera poticanja privatnih iznajmljivača na području Općine 

Josipdol za 2025. godinu 

 

Ad. 17. Odluka o paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja 

smještaja u turizmu na području Općine Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara sedamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže Odluku o paušalnom oporezivanju. 



 

 

Predsjednica, otvara raspravu. Ivanka Turkalj, Alen Žanić, Dražen Gračanin se uključuju u 

raspravu. Predsjednica zaključuje raspravu te daje sedamnaestu točku dnevnog reda na 

glasanje. 

 

            Zaključak: Jednoglasno s 12  glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANA 

glasa donosi se Odluka o paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i 

organiziranja smještaja u turizmu na području Općine Josipdol 

 

Ad. 18. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2025. godinu s 

projekcijama za 2026. i 2027. godinu   

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara osamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica obrazlaže u II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2025. godinu  

predlaže se ukupno smanjenje proračuna za 70.187,00 EUR što znači da je isti  uravnotežen sa 

12.685.524,00 EUR na iznos od 12.615.337,00 EUR, a radi se o smanjenju od  

- 0,55 %. Budući da su se u međuvremenu dogodile promjene koje nisu bile poznate u vrijeme  

donošenja istog, a koje se odnose na priljev i odljev novčanih sredstava, II. Rebalansom  

potrebno je izvršiti ponovno uravnoteženje Proračuna 

Predsjednica, otvara raspravu.  Ivanka Turkalj, Alen Žanić, Dražen Gračanin uključuju se u 

raspravu. Predsjednica zaključuje raspravu te daje osamnaestu točku dnevnog reda na 

glasanje.           

               Zaključak: sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2025. godinu 

s projekcijama za 2026. i 2027. godinu   

 

Vijećnici Alen Žanić i Ivica Gračanin ipričavaju se te napuštaju sjednicu vijeća u 15:06 sati. 

 

Ad. 19. Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Josipdol 

za 2025. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara osamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Odluke. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje devetnaestu točku na raspravu. Budući da se nitko 

nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje devetnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANIH glasova 

donosi se Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine 

Josipdol za 2025. godinu 

 

Ad. 20. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 

2025. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadesetu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Programa. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje dvadesetu točku na raspravu. Budući da se nitko 

nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadesetu točku dnevnog reda na glasanje. 

 



 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se  

Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2025. 

godinu 

 

Ad. 21. Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Programa. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje dvadeset i prvu točku na raspravu. Budući da se 

nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadesetu i prvu točku dnevnog reda na 

glasanje. 

     

               Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi 

se Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

Ad. 22. Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. 

godini 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i drugu točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Programa. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje dvadeset i drugu točku na raspravu. Budući da se 

nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadesetu i drugu točku dnevnog reda na 

glasanje. 

 

              Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi 

se Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. 

godini 

 

Ad. 23. Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2025. 

godini 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i treću točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Programa. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje dvadeset i treću točku na raspravu. Budući da se 

nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i treću točku dnevnog reda na 

glasanje. 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2025. godini 

 

Ad. 24. Odluka o dugoročnom zaduživanju Općine Josipdol za realizaciju kapitalnog 

projekta „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Josipdolu“ 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i treću točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Odluke. 



 

 

Predsjednica daje dvadeset i četvrtu točku dnevnog reda na raspravu. Ivanka Turkalj, Biserka 

Pavković i Dražen Gračanin javljaju se za raspravu. 

Prdsjednica zahvaljuje vijećnicima te zaključuje raspravu te daje dvadeset i četvrtu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: sA 7 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 2 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Odluka o dugoročnom zaduživanju Općine Josipdol za realizaciju kapitalnog projekta 

„Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Josipdolu“ 

 

Ad. 25. Rješenje o izboru Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i petu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za izbor i 

imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe Odbora za statut, poslovnik i 

normativnu djelatnost : 

1. Katarina Rahan, predsjednica 

2. Kruno Keser, član 

3. Monika Štimac, članica. 

Predsjednica se zahvaljuje i daje dvadeset i petu točku na raspravu. Budući da se nitko nije 

javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i petu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 

           Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Rješenje o izboru Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost 

 

Ad. 26.  Rješenje o izboru Odbora za proračun i financije   

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i šestu točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za 

izbor i imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe : 

1. Melita Božičević, predsjednica 

2. Dražen Gračanin, član 

3. Sanela Mikić, članica 

4. Jovanka Prodanović Matošević, članica 

5. Robert Juričić, član. 

Predsjednica se zahvaljuje i daje dvadeset i šestu točku na raspravu. Budući da se nitko nije 

javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i šestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 

           Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Rješenje o izboru Odbora za proračun i financije   

 

Ad. 27. Rješenje o izboru Odbora za komunalnu djelatnost, prostorno uređenje i zaštitu 

okoliša 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i sedmu točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za 

izbor i imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe: 

1. Zorica Marina Jandrlić, predsjednica 

2. Jovanka Prodanović Matošević, članica 



 

 

3. Marija Sertić, članica 

4. Senka Stoisavljević, članica 

5. Nikica Jagnjić, član 

Predsjednica se zahvaljuje i daje dvadeset i sedmu točku na raspravu. Budući da se nitko nije 

javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i sedmu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Rješenje o izboru Odbora za komunalnu djelatnost, prostorno uređenje i zaštitu okoliša 

 

Ad.28. Rješenje o izboru Odbora za poljoprivredu i procjenu štete od elementarnih 

nepogoda 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i osmu točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za 

izbor i imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe: 

1. Damir Mihaljević, predsjednik 

2. Nikola Poljak, član 

3. Mate Gerić, član 

4. Željko Neralić, član 

5. Davor Vuković, član 

Predsjednica se zahvaljuje i daje dvadeset i osmu točku na raspravu. Budući da se nitko nije 

javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i osmu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se  

Rješenje o izboru Odbora za poljoprivredu i procjenu štete od elementarnih nepogoda 

 

Ad.29. Rješenje o izboru Odbora za društvene djelatnosti, stipendiranje studenata, 

socijalnu skrb 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i devetu točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za 

izbor i imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe: 

1. Zorica Marina Jandrlić, predsjednica 

2. Jovanka Prodanović Matošević, članica 

3. Marija Sertić, članica 

4. Senka Stoisavljević, članica 

5. Nikica Jagnjić, član 

 

Predsjednica se zahvaljuje i daje dvadeset i devetu točku na raspravu. Budući da se nitko nije 

javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i devetu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

            Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se  

Rješenje o izboru Odbora za društvene djelatnosti, stipendiranjestudenat, socijalnu 

skrb  

 

Ad.30. Rješenje o izboru Odbora za gospodarstvo, malo i srednje poduzetništvo i 

turizam 

 



 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara tridesetu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za izbor i 

imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe: 

1. Damir Mihaljević, predsjednik 

2. Dražen Gračanin, član 

3. Joso Žanić, član 

4. Milan Miščević, član 

5. Sanja Radošević, članica. 

Predsjednica se zahvaljuje i daje tridesetu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za 

riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i devetu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

      Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se  

Rješenje o izboru Odbora za gospodarstvo, malo i srednje poduzetništvo i turizam 

 

Ad.31. Rješenje o izboru Odbora za branitelje 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara trideset i prvu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za izbor i 

imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe: 

1. Dragan Kolak, predsjednik 

2. Mate Gerić, član 

3. Darko Poljak, član 

4. Davor Badanjak, član 

5. Josip Prebeg, član. 

 

Predsjednica se zahvaljuje i daje tridesetu točku na raspravu. Josip Prebeg se javlja za riječ te 

iskazuje nezadovoljstvo odabirom predsjednik Odbora za branitelje. Načelnica odgovara da 

će porazgovarati sa Odborom da odaberu novog predsjednika. 

Predsjednica zatvara raspravu, zahvaljuje se te daje trideset i prvu točku dnevnog reda na 

glasanje. 

      Zaključak: sa 7 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 2 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Rješenje o izboru Odbora za branitelje  

 

Ad.32. Rješenje o izboru Odbora za procjenu, prodaju i kupnju imovine i provođenje 

natječaja 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara trideset i drugu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za izbor i 

imenovanja predsjednik Odbora predlaže sljedeće osobe: 

1. Filip Pavlić, predsjednik 

2. Dragan Rudančić, član 

3. Dragica Pavlić, član 

4. Monika Štimac, članica 

5. Alen Žanić, član. 

 

Predsjednica se zahvaljuje i daje tridesetu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za 

riječ, zaključuje raspravu te daje trideset i drugu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Rješenje o izboru Odbora za procjenu, prodaju i kupnju imovine i provođenje natječaja 



 

 

 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se svima na radu.  

Predsjednica zaključuje rad sjednice u 16,01 sati. 

 

 

      Zapisničar       Predsjednica Općinskog vijeća 

 

 

     Sanja Gerić                   Zorica Marina Jandrlić 

 


